

Secriș

CONSILIU LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN

RAPORT DE ACTIVITATE
Ianuarie -Decembrie
2021



NR: 24423
DATA: 21/04/2022
COD: 121CE

Consilier BARBU POMPILIU

În anul 2021 am activat în următoarele comisii: Activități social-culturale, culte, tineret și sport; Juridică și de disciplină; Repartizarea locuințelor din fondul locativ de stat. Am reprezentat Consiliu local în Consiliul de Administrație de la Sc. Gimnazială nr. 4 Vulcan și Clubul Sportiv M. Viteazu Vulcan.

Am participat la toate ședințele ordinare , extraordinare și deîndată a Consiliului local cât și la ședințele de comisii, unde am studiat și analizat toate proiectele de hotărâre întocmind avize față de acestea, care apoi au fost prezentate în plen.

În cadrul comisiei cu activități social-culturale împreună cu membrii comisiei am participat la toate acțiunile culturale prilejuite de: Ziua Eroilor ,Ziua Minerului, Ziua Copilului, Nedeia Vulcăneană cât și la acțiunile din Pasul Vâlcan dedicate eroilor din primul război mondial, la concursurile de ski, cros și biciclete.

Consider că atât comisia de cultură cât și juridică au îndeplinit toate atribuțiile stabilite prin regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local ce au avut legătură cu activitățile comisiilor menționate .

În cadrul comisiei de repartizare a locuințelor din fondul locativ de stat, unde cererile cetățenilor au fost nenumărate, am încercat împreună cu membrii comisiei să rezolvăm solicitările în limita locuințelor disponibile, respectând legislația în vigoare întrun mod transparent , dându-le posibilitatea cumpărării apartamentelor repartizate.

Pentru a cunoaște doleanțele cetățenilor vulcăneni, cât și a le transmite problemele discutate în ședințele Consiliului local am stat de vorbă cu aceștia aflându-le cu acest prilej problemele ce se impun a fi rezolvate în perioada următoare.

Credința mea că pot face multe lucruri bune pentru comunitate a fost și este foarte puternică și consider că binele atrage binele și că răul poate fi eliminat doar atunci când binele devine mai puternic.

Cu respect,